
Intelligent Edge Solutions
Der Leistungsvorteil im direkten Kundenkontakt



Noch nie dagewesene Transparenz

Alles begann mit den Streifen eines Barcodes. Als die Digitalisierung an Fahrt aufnahm, 
war Zebra bereits dabei. Wir halfen Mitarbeitern im direkten Kundenkontakt mit dem 
ersten Handheld-Barcode-Laserscanner, Artikel zu scannen und revolutionierten so den 
Einzelhandel. Das war nur der Beginn der heutigen Zebra-Lösungen, die Unternehmen 
mehr Informationen bereitstellen als je zuvor. Seit über 50 Jahren profitieren unsere 
Kunden von unseren Lösungen, die ihnen Wachstum, Produktivität und Kundendienst in 
ungeahntem Ausmaß ermöglichen. 

Da jedes Asset, jede Bestandseinheit und jeder Prozess mit einer vernetzten 
digitalen Signatur versehen ist, arbeiten Unternehmen mit nützlicheren Erkenntnissen, 
höherer Genauigkeit und schnelleren Abläufen. Mit Zebra sind sie besser in der Lage, 
Risiken zu kontrollieren, wichtige Bestände rechtzeitig nachzubestellen, Potenzial für 
Kostensenkungen vorherzusehen und die operative Effizienz deutlich zu steigern. 

Unsere zahlreichen bahnbrechenden Ideen schlagen sich in mehr als 5.300 Patenten 
nieder. Als anerkanntem Marktführer für intelligente, vernetzte Lösungen vertrauen uns 
Unternehmen im gesamten globalen Markt. Zu unseren Kunden zählen fast alle Fortune-
500-Unternehmen in den unterschiedlichsten Branchen mit über 100 Niederlassungen in 
55 Ländern. 

Da Ihre Unternehmensabläufe immer komplexer werden, reagieren wir mit Intelligent 
Edge Solutions. Zebra definiert den Einzelhandel neu mit einer Bestandstransparenz 
von erstaunlichen 95 %. Im Fertigungsbereich sorgen wir für eine beeindruckende 
Produktivitätssteigerung von 20 %. Sie finden uns nicht nur am Arbeitsplatz, sondern 
auch im American Football als „Official On-Field Player Tracking Provider“ der NFL, wo 
wir mit Echtzeit-Daten zu jedem Spieler und jedem Match die Entwicklung vorantreiben. 

Es verwundert daher nicht, dass wir das dritte Jahr in Folge im „Magic Quadrant 2022 for 
Indoor Location Services – Worldwide“* von Gartner, Inc. als „Leader“ eingestuft wurden.*

Ganz gleich, in welcher Branche Sie welchen Herausforderungen gegenüberstehen – 
Zebra verschafft Ihnen einen Leistungsvorteil. 

* Gartner und Magic Quadrant sind eingetragene Marken von Gartner, Inc. oder seinen 
verbundenen Unternehmen in den USA und weltweit, deren Verwendung mit ausdrücklicher 
Genehmigung erfolgt. Alle Rechte vorbehalten.

Gartner, „Magic Quadrant for Indoor Location Services“, Tim Zimmerman, Annette Zimmermann, 
23. Februar 2022.

Diese Grafik wurde von Gartner, Inc. als Teil eines größeren Forschungsdokuments 
veröffentlicht und sollte im Kontext des gesamten Dokuments bewertet werden. Das Gartner-
Dokument ist auf Anfrage hier erhältlich: https://www.zebra.com/gartnermq2022

Gartner spricht keine Empfehlung für die in seinen Studien erwähnten Anbieter, Produkte 
oder Services aus und empfiehlt Technologie-Anwendern auch nicht, nur die Anbieter mit der 
höchsten Bewertung oder anderen Merkmalen zu nutzen. Veröffentlichte Studien von Gartner 
spiegeln nur die Meinung des Gartner Marktforschungsunternehmens wider und stellen keine 
allgemeingültigen Tatsachen dar. Gartner lehnt sämtliche ausdrücklichen und implizierten 
Garantien in Bezug auf diese Studie ab, einschließlich Garantien der Marktgängigkeit oder 
Eignung für einen bestimmten Zweck.
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RFID Design Signature Service

Geschwindigkeits-, Kosten- und Gewinnvorteile 
für jedes RFID-Projekt

Als führender Anbieter in diesem Bereich hat Zebra die 
Erfahrung, um sicherzustellen, dass Ihr RFID-Projekt die 
Geschäftsperformance in dem Maße steigert, wie Sie es 
erwarten. 

Handheld- und Freihand-RFID-
Lesegeräte 
Außer Sicht bedeutet jetzt nicht mehr außer 
Reichweite 

Mobilisierung von Verfolgung, Nachvollziehbarkeit und 
Zählung von Assets. Wählen Sie aus einer Vielzahl von 
schlanken Handheld- und Freihandgeräten, robusten 
Formfaktoren und RFID-Halterungen aus. 

RFID-Drucker/Codierer 
Präzise, skalierbare RFID-Codierung

Ihre Arbeit ist auf zuverlässige Daten angewiesen. 
Zebra bietet in der Branche die größte Auswahl von 
Druckern zum präzisen Drucken und Codieren von 
RFID-Etiketten, -Tags und -Karten, wo und wann Sie 
es benötigen. 

Stationäre Lesegeräte und Antennen  
Neue Maßstäbe bei der Bestandstransparenz

Überlassen Sie die Verfolgung Ihrer beweglichen 
Assets unseren stationären Lesegeräten und 
Antennen. Sie wurden für hohen Durchsatz und 
Höchstleistung entwickelt, damit Sie wichtige Artikel 
in jeder kundenseitigen oder problematischen 
Arbeitsumgebung verwalten können. 

Zugelassene RFID-
Verbrauchsmaterialien 
Leistungsstarke Thermo-Materialien  
und -Inlays

Unter Verwendung von Inlays von führenden 
Herstellern zur Erfüllung Ihrer Anforderungen 
hat Zebra mehr als 30 RFID-Etiketten und 
individuelle Lösungen in verschiedenen 
Größen und Materialien für zahlreiche 
Anwendungen auf Lager. Dabei kommen in 
den Inlays von Zebra oder anderen führenden 
Herstellern immer Chips der neuesten 
Generation zum Einsatz. 
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Zebra RFID
Mehr Transformation. Keine Komplikationen.

Sorgen Sie für störungsfreie Transformation. Mit dem umfassenden, praxiserprobten RFID-Portfolio 
von Zebra profitieren Sie von unübertroffener Genauigkeit und Interoperabilität, und zwar ohne den für 
Lösungen von mehreren Anbietern typischen Mehraufwand. Setzen Sie auf die langjährige RFID-Expertise 
von Zebra, und schaffen Sie eine Plattform, die jedes Gerät, jedes ID-Tag und jede Arbeitskraft aufwertet. Mit 
unserem Support- und Partner-Netzwerk ist der Weg nach vorn für Sie frei.



Lokalisierungslösungen, die Ihrem Unternehmen den 
entscheidenden Vorteil verschaffen

Wer alles verfolgen kann – und Erkenntnisse aus Echtzeit-Daten sofort 
gewinnbringend nutzt –, der kann alles erreichen. Genau das bieten 
Zebra MotionWorks-Lokalisierungslösungen. Die Automatisierung der 
Transparenz in Bezug auf wichtige Assets ermöglicht Produktivitäts- und 
Effizienzsteigerung sowie Geschäftswachstum – mithilfe von Daten, die 
Ihr Unternehmen mit verwertbaren Einblicken ausstatten.

Bahnbrechende  
Ergebnisse:

80 %  
weniger Verzögerungen 
aufgrund von fehlenden 
Werkzeugen 

20 %  
höhere Geräteauslastung

Beschleunigen Sie 
die Bereitstellung 
Ihrer MotionWorks-
Lokalisierungslösung. 
•	 Zuverlässige Bereitstellung 

durch Optimierung von Design, 
Architektur, Integration mit 
vorhandenen IT-Systemen und 
Benutzerakzeptanz

Alles im Blick – überall und jederzeit.

Sorgen Sie für reibungslose Bestandsauffüllung, automatische 
Prozessoptimierung, Abfallvermeidung und Just-in-Time-Lieferungen. 
•	 Keine Unterbrechungen wegen fehlender Teile 

•	 Geringere Kosten durch weniger Überbestände 

•	 Auffüllungsauslöser aus mehreren Quellen

Implementierung eines praxisrelevanten Systems im Lager

Steigern Sie Produktivität und Effizienz mit einer Echtzeit-Lösung, die 
sowohl stationäre als auch mobile Assets verfolgt.
•	 Geringere Personalkosten mit gesteuerten Arbeitsabläufen und 

Benachrichtigungen nahezu in Echtzeit

•	 Verbesserte Überprüfung und Verifizierung von Lieferungen sowie mehr 
Transparenz und Verlässlichkeit

•	 Mehr operative Genauigkeit mit automatisierten Transaktionen zur 
Vermeidung von manuellen Abläufen

Wandeln Sie den Standort von Unternehmens-Assets in verwertbare 
geschäftliche Erkenntnisse um.

Zebra MotionWorks Enterprise ist eine umfassende Softwaresuite, die es  
IT-Managern und Betriebsleitern erlaubt, zahlreiche Sensoren und 
Lesegeräte bereitzustellen, zu konfigurieren und zu verwalten, Daten von 
ihnen zu erfassen und aus diesen Daten verwertbare Informationen zu 
extrahieren.

Aus Asset-Lokalisierung wird selbst ein wertvolles Asset

Behalten Sie jederzeit den Standort, Status und Zustand wichtiger Assets im 
Blick. 
•	 Weniger Ausfallzeiten aufgrund der Suche nach fehlenden oder verlegten 

Assets

•	 Höhere Produktivität durch die Reduzierung von manuellen Abläufen

•	 Niedrigere Kosten durch Vermeidung von Asset-Verlust
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Bahnbrechende  
Ergebnisse:

Immer alle Aspekte des Spiels im Blick

Nutzen Sie Echtzeit-Leistungsdaten beim Scouting und bei der 
Entwicklung von Erfolgsstrategien.    

•	 Höchste Sportlerleistung durch Unterstützung der Trainer 

•	 Robusteres Training mit� zuverlässigen datenorientierten 
Analysemethoden

•	 Begeisterte Fans durch die Bereitstellung von Spielerstatistiken im 
Fernsehen, in sozialen Medien und in Stadien
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Lokalisierungstechnologien von Zebra  
Hardware und Software
Eine digitale Ansicht Ihrer physischen Betriebsvorgänge

Zebra bietet ein umfassendes Portfolio von erstklassigen Hardware-Optionen zur Erfassung von 
Positionsdaten, die zahlreiche Anforderungen in Bezug auf Reichweite und Genauigkeit erfüllen. In 
Kombination mit der leistungsstarken Zebra MotionWorks Enterprise-Plattform, die Positionsdaten in 
aussagekräftige Erkenntnisse übersetzt, bietet Zebra die Lokalisierungskompetenz, die Sie brauchen, 
um die Vorteile der Echtzeit-Verfolgung in Ihrem Unternehmen optimal zu nutzen.

Ultra Wideband Solutions

Zebra bietet Echtzeit-Transparenz mit Ultra Wideband Solutions (UWB) – 
ein Echtzeit-Lokalisierungssystem (Real-Time Locating System, RTLS), 
das unzählige Bestandsverwaltungsanwendungen unterstützt. Orten Sie 
Mitarbeiter und Ausrüstung sowohl in Gebäuden als auch im Freien. Das 
UWB-System bietet die geringsten Gesamtbetriebskosten der Branche dank 
einfacher Installation und mehr Transparenz, Skalierbarkeit und Leistung 
sowie besserer Asset-Verfolgung und Tag-Verwaltung. 

WhereNet

Das Echtzeit-Lokalisierungssystem (RTLS) WhereNet bietet die größte RTLS-
Funktionsreichweite und beste Leistung in allen Umgebungen, darunter auch 
komplexe und gefährliche Umgebungen. Die große Tag-Sensor-Reichweite 
von WhereNet kombiniert Echtzeit-Transparenz und Statusinformationen zu 
Ihren Assets mit einer kostengünstigen RTLS-Netzwerkinfrastruktur. 

Bluetooth® Low Energy-Geräte

Unsere Familie von Bluetooth®-Beacons und -Bridges ist schnell 
und unkompliziert einsetzbar, in verschiedenen Formfaktoren und 
Preisklassen erhältlich und wird für die Bestandsverfolgung und andere 
Lokalisierungslösungen eingesetzt.



Zebra Intelligent  
Automation-Lösungen
Mitarbeiter und Ressourcen sinnvoller einsetzen

Willkommen zu neuen Möglichkeiten. Zebra Intelligent 
Automation-Lösungen treiben die Transformation dort voran, 
wo es wirklich zählt. Mitarbeiter werden von Routineaufgaben 
entbunden und können sich wirklich wertschöpfend 
einbringen. Arbeitsabläufe werden dynamisch und höchst 
effizient. Datenorientierte Informationen fördern fundierte 
Entscheidungen und operative Agilität.

Machen Sie Ihr altes WMS fit fürs 21. Jahrhundert

Wenn Sie Ihrem Lagermanagementsystem (WMS) 
FulfillmentEdge™ hinzufügen, machen Sie aus linearen, 
statischen Prozessen dynamische Abläufe, die sich 
nach dem Echtzeit-Standort Ihrer Mitarbeiter und deren 
Aufgabenprioritäten richten. So optimieren Sie die Auslastung 
jeder Ressource. 

•	 Vermeidung der Risiken und Kosten eines WMS-Upgrades

•	 Dynamische Abläufe zur Optimierung von Verfahren und 
Ressourcen

•	 Echtzeit-Verknüpfung von Aufgaben anhand von 
Mitarbeiterstandort und -prioritäten

•	 Gut verständliche Anleitungen im Sichtfeld von Mitarbeitern mit 
dem Zebra Head-Mounted-Display

Reduzierter 
Schulungsaufwand90% 

24% 

Beschleunigte 
Abwicklung



Ermittlung und Aufzeichnung des Standorts sämtlicher Artikel in der Filiale

Ein Faktor ist nach wie vor entscheidend für die Verbesserung jedes geschäftlichen Aspekts: sofortige und umfassende betriebliche Transparenz.

Bessere Prognose für den Einzelhandel durch filialweite Transparenz

Zebra SmartLens Retail führt die digitale Transformation im Einzelhandel durch nahezu vollständige Echtzeit-Transparenz  
für Bestände und Assets an. Seine revolutionäre Plattform bietet unübertroffene betriebliche Transparenz.

•	 Schnelles Finden der von Kunden gesuchten Artikel

•	 Schnelle und genaue Abwicklung von Online-Bestellungen, damit Artikel rechtzeitig zur Abholung bereit sind 

•	 Vermeidung von Bestandsmangel und Überbeständen – und verpassten Verkaufschancen

•	 Echtzeit-Einblicke in Warenbewegungen zur Diebstahlprävention

Mehr Verkaufschancen

•	 Transformation von filialinternen Prozessen mit automatisierten Einblicken für 
Bestandsverwaltung und -auffüllung

•	 Umsatzsteigerung durch maximale Warenverfügbarkeit

•	 Reduzierte Personalkosten durch Automatisierung filialinterner Prozesse

Schnellere Bestellabwicklung

•	 Mühelose Bereitstellung von bestellten Artikeln zur Abholung am gleichen 
Tag

•	 Zuverlässige Anzeige der filialinternen Bestände auf der Website

•	 Beschleunigte Lieferung von Online-Bestellungen 

Weniger Warenschwund und Diebstahl

•	 Warnmeldungen, wenn nicht bezahlte Artikel sich dem Ausgang nähern

•	 Umfassende Transparenz verhindert falsch abgelegte Artikel

•	 Reduzierung des Schwunds von Waren und Assets

Höhere betriebliche Einsparungen

•	 Keine Kosten für periodische Inventuren, da diese über SmartLens erfolgen

•	 Vermeidung von Überbeständen zur Reduzierung der Lagerhaltungskosten

•	 Automatisierung für den optimalen Einsatz von Mitarbeitern, damit diese sich 
auf die Kundenbetreuung konzentrieren können
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Zebra bekämpft Schwachstellen im Einzelhandel

Ihr Team hat genug zu tun. Deshalb haben wir Zebra Prescriptive Analytics (ZPA) entwickelt, um 
Ihnen bei der Entscheidung zu helfen, welche hochwertigen Aufgaben in welcher Reihenfolge zu 
erledigen sind. 

ZPA übersetzt Ihre Daten automatisch in priorisierte Maßnahmen und bestätigt deren 
Durchführung. Sie müssen nicht auf Einnahmen verzichten. Jetzt können Sie den Gesamtverlust 
im Einzelhandel bekämpfen und sich Kontrolle über Ihre Bestände verschaffen – von Lieferanten 
bis in die Regale in sämtlichen Filialen und kanalübergreifend bis hin zu den Kunden. 

Umfassende Kenntnisse 
von Zebra in Bezug auf 
Einzelhandelsabläufe
vereinfachen 
Bereitstellung und 
Verwaltung.

Fortschrittliche Analyse
macht es möglich.

Automatisierung
macht es zweckmäßig.

Konsolidieren Sie sämtliche isolierten Datenströme (vom POS-System über E-Commerce bis 
hin zu den Bestandsdaten), um sich einen präzisen, verwertbaren Überblick zu verschaffen.

Eindeutige und einheitliche Informationen: 

Decken Sie mit der Reichweite und Geschwindigkeit von KI-Technologie 
automatisch und kontinuierlich neues Gewinnpotenzial auf.

Auswertung isolierter Datenströme: 

Entdecken Sie Gewinnpotenzial über die 
offensichtlichen Chancen hinaus.

Aufdeckung verborgener Chancen: 

Steigern Sie die Erfolgsraten, und respektieren Sie 
Zeit und Rollen von Mitarbeitern.

Vermeidung von falsch positiven 
Ergebnissen: 

Weisen Sie Aufgaben sinnvoll zu, ohne Manager 
zusätzlich zu belasten.

Bewertung und Priorisierung von 
Maßnahmen: 

Lassen Sie Korrekturmaßnahmen automatisch 
bestätigen, verfolgen und zu Geld machen.

Sicherstellen der Ausführung:

Optimieren Sie Ihr Geschäft mit diesem KI-gestützten, 
geschlossenen System, das Anomalien und Chancen 
unermüdlich verfolgt.

Kontinuierliche Verbesserung: 



Bestandsgenauigkeit, auf die Sie sich verlassen können

Zebra SmartCount™ ist die umfangreichste Lösung für die physische 
Selbstscan-Bestandsverwaltung im Einzelhandel. Zebra SmartCount™ 
ist im Nu bereitgestellt und bietet über die gesamte Ladenkette hinweg 
cloudbasierte Echtzeit-Transparenz in Bezug auf zentrale physische 
Inventurergebnisse. Realisieren Sie Einsparungen von 25 bis 50 % im 
Vergleich mit Inventur-Services von Drittanbietern. 

Höhere Genauigkeit. Geringere Kosten.

•	 Überlassen Sie das Zählen den Experten – Ihren Verkaufsmitarbeitern – und 
ersparen Sie sich die Kosten und den Stress der Suche nach einem externen 
Dienstleister und dessen Überwachung.

Einfachere Zählungen 

•	 SmartCount ist kinderleicht zu bedienen und bietet trotzdem erstklassige 
Ergebnisse, ohne dass Sie die Kontrolle über Ihre physischen 
Bestandsaufnahmen verlieren. 

Jederzeit die Bestände im Blick 

•	 Profitieren Sie von Echtzeit-Transparenz in Bezug auf Ihre physischen Bestände 
in allen Filialen während der Inventur.

•	 Intuitive Dashboards und Analysefunktionen stellen Bestandsstatus und 
-kennzahlen, Audit-Status, Produktivitätsdaten und vieles mehr zur Verfügung – 
jeder Filiale, jedem Bezirk, jeder Region und jedem Benutzer.

Lösungen von Zebra für die Bestandsverwaltung 
unterstützen:

>60.000 

62
Ländern mit

Kostenreduzierung
25–50%

Filialen-Bestandsereignisse 
pro Jahr in
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Lücken schließen, Möglichkeiten eröffnen

Helfen Sie Mitarbeitern im direkten Kundenkontakt, sich 
auf hochwertige Interaktionen zu konzentrieren statt auf 
Routinetransaktionen. Statten Sie sie mit den digitalen Tools aus, 
um Probleme vor Ort zu lösen und ihre kognitiven Fähigkeiten zur 
besseren Betreuung von Kunden und Patienten einzusetzen. 
 
Konsolidieren Sie wichtige Arbeitsabläufe in einer vollständig 
vernetzten Plattform – mit Zebra Workforce Connect™, der 
umfangreichsten Lösung für Mitarbeiter im direkten Kundenkontakt. 
Profitieren Sie von moderner Kommunikation mit leistungsstarken 
Sprach- und Messaging-Funktionen für Mobilgeräte von Zebra und 
anderen Herstellern zur Vernetzung und Befähigung von Mitarbeitern 
im direkten Kundenkontakt. 

Textnachrichten und 
Kommunikation mit 
Einzelnen oder Gruppen

Nutzungsberichte und verwertbare 
Erkenntnisse zu Personalaktivitäten 
und -Performance

Vernetzung mit 
IoT-Geräten für 
Benachrichtigungen, 
z. B. Türalarme oder 
Serviceanforderungen

Sichere Textnachrichten 
und Kommunikation der 
Enterprise-Klasse

Nach der 
Anmeldung 
ist das Gerät 
automatisch für 
den Benutzer 
konfiguriert.

Regeln für einzelne 
Mitarbeiter oder 
Rollen vereinfachen 
die gemeinsame 
schichtübergrei- 
fende Nutzung von 
Geräten.

PBX-Gespräche 
über Mobilgeräte

Erkennt Stürze, sendet 
Warnmeldungen oder 
setzt Notrufe ab

Sprachbefehle 
für einfache 
Aufgaben

Auffinden von 
Kollegen und Geräten 
über GPS

Aufgabenzuweisung für 
Einzelpersonen oder 
Gruppen, Anzeige und 
Ausführung von Aufgaben

Müheloses 
Hinzufügen/Entfernen 
von Mitarbeitern  
zu/aus Gruppen 

Sinnvolle Vernetzung durch intelligente Kom
m

unikation

Intelligente Zusammenarbeit
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Text und 
Push-to-Talk 

Sprache 
und PBX

Sprachge- 
steuerter 
virtueller 
Assistent

Lokalisierung 
von Personen 
und Assets 

Verwaltung 
und 
Zuweisung 
von Aufgaben

Erstellung von 
dynamischen 
Gruppen

Empfang von 
IoT-Meldungen

Gemeinsam 
genutztes 
Gerätemodell

Single 
Sign-On 
(SSO)

Sicher und 
verschlüsselt

Analyse und 
Bericht- 
erstellung

Mitarbeiter- 
sicherheit 
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Intelligente Schränke von Zebra
Optimierte Lagerung und Verwaltung von Enterprise-Mobilgeräten

Optimieren Sie mithilfe der intelligenten Schränke von 
Zebra und dem Zebra Access Management System die 
Aufbewahrung, Verfügbarkeit, Verfolgung und Verwaltung 
der Mobilgeräte Ihres Unternehmens, um Geräte effizienter 
zu nutzen und die Mitarbeiterproduktivität zu erhöhen. 

Die intelligenten Schränke, Racks, Dockingstationen mit 
Verriegelung sowie individualisierten Wagen von Zebra 
sorgen für hohe Leistung und optimale Sicherheit beim 
Zusammenspiel von Assets und Arbeitsabläufen. Dies 
ermöglicht eine Beschleunigung der betrieblichen Abläufe 
in den Bereichen Lager, Transport und Logistik sowie 
Einzelhandel. 

•	 Konsolidierung und Vernetzung für maximale Performance

•	 Schutz von Geräten durch Autorisierungsfunktionen 

•	 Automatisierte Arbeitsabläufe durch softwaregesteuerte 
Verwaltung

•	 Zugang zu Support von Konzeption bis Bereitstellung und 
Einführung bis Produktionsbetrieb 

Mobile Computer

Drucker

RFID Design

Program
Management

Workflow and
Design Consulting

Learning as
a Service

Software
Integration

Standardisiertes modulares Portfolio Kundenspezifisches Portfolio

Zebra Access Management 
System (ZAMS)

Schränke
Dockingstation mit 

Verriegelung
Rollwagen

•	 Regulierung des 
Gerätezugriffs durch 
autorisiertes Personal

•	 Verwaltung und 
Aktualisierung von 
Geräten

•	 Optimierung von 
Workflows

•	 Laden und Überwachen 
der Akkulaufzeit

•	 Echtzeit-Verwaltung von 
Assets und Benutzern

•	 Erweiterte 
Berichterstellung

•	 Erweiterte Sicherheitsoptionen

•	 Softwaregesteuerte Sicherheit 

•	 Weniger Geräteverluste und 
-beschädigungen

•	 Dashboard-Berichte

•	 Akkuladestatus

•	 Optimierte Arbeitsabläufe mit 
schnellem Zugriff auf Geräte

•	 Mechanische Verriegelung 
für Sicherheit und 
Verantwortlichkeit

•	 Softwaregesteuerte Sicherheit

•	 Weniger Geräteverluste und 
-beschädigungen 

•	 Akkuladestatus

•	 Kompatibel mit intelligenten 
Racks und Schränken von Zebra

•	 Kundenspezifische Anwendungsfälle und Projekte

•	 Maßgeschneiderte Lösungen für individuelle 
Kundenumgebungen

•	 Effizienzsteigerung durch beschleunigte Automatisierung 
von Arbeitsabläufen

•	 Primäre Anwendungsfälle bei Lagerhaltung/Distribution

•	 Mehr als 15 Jahre Erfahrung mit Entwicklung, Bereitstellung, 
Integration, Einführung und Lebenszyklus-Management



Zuverlässiger Partner,  
bewährte Ergebnisse

31 MIO. USD  
Umsatzsteigerung  
Durch die Verbesserung der Filialabläufe wurde bei einer führenden 
Einzelhandelskette der Umsatz gesteigert.

1 MIO. USD  
Einsparungen an Schwund  
Die Buchhaltung einer führenden hispanischen Supermarktkette optimierte und 
priorisierte mit Reflexis seine 5.000 jährlichen Aufgaben.

95%  
Abschlussrate  
Reflexis-Kunden konnten die Abschlussraten für Aufgaben auf 95 % steigern.

50%  
schnellere Planung  
In einer führenden Einzelhandelskette reduzierte Reflexis bei Managern den 
Zeitaufwand für die Arbeitsplanung um 50 %.

100 MIO. USD  
Personalkosten eingespart  
Mithilfe von Reflexis konnte ein Heimwerkermarkt über einen Zeitraum von sieben 
Jahren Personalkosten in Höhe von 100 Mio. US-Dollar einsparen.

32%  
geringere Personalfluktuation  
Mit Reflexis senkte eine globale Schnellrestaurantkette die Personalabwanderung 
in britischen Filialen.

Zebra Reflexis
Bewältigung der größten Herausforderungen Ihrer Mitarbeiter

Ihre Mitarbeiter brauchen eine anpassungsfähige Lösung, damit sie mit 
allen Vorgängen Schritt halten können. Zebra Reflexis ist eine KI-gestützte 
mobile Lösung, die ihnen Echtzeit-Agilität bietet.

Steigerung der Mitarbeiterperformance  
Stellen Sie sich auf die neue Realität im Einzelhandel ein. 

•	 Stellen Sie die erfolgreiche Ausführung von Strategien in den Mittelpunkt.

•	 Befähigen Sie Teams, sich spontan anzupassen.

•	 Sorgen Sie für ein Gleichgewicht von Nachfrage, Verfügbarkeit, Kosten und 
Bestimmungen.

Eine einzige Plattform bietet alles  
Reflexis ist Ihre zentrale Anlaufstelle für alles, was Sie brauchen, um Abläufe 
in Filialen zu vereinfachen, die Personalauslastung zu optimieren und den 
Fortschritt zu messen. Jedes Modul arbeitet auch eigenständig effektiv, 
doch in Kombination bauen die Module aufeinander auf und sorgen für 
kontinuierliche Verbesserung.

Dynamisch auf Nachfrageschwankungen einstellen  
Mit Zebra Reflexis können Sie automatisch Arbeitspläne an die 
Nachfrage anpassen, Aufgaben anhand von neuen Situationen 
priorisieren und Personalprognosen mit Echtzeit-Variablen abgleichen.

Mitarbeiter motivieren und halten  
Bieten Sie Mitarbeitern Flexibilität in Bezug auf Arbeitszeiten und 
Standorte, und sie werden es Ihnen mit ihrer Loyalität danken. Sie 
werden den Komfort unserer mobilen Plattform zu schätzen wissen, 
und Sie selbst profitieren von der Möglichkeit, Arbeitspläne in wenigen 
Sekunden unter Berücksichtigung von Verfügbarkeit, Kompetenzen 
und Vorlieben zu erstellen.

Compliance verbessern und Personalkosten senken  
Reflexis hat die Compliance im Blick, damit es keine unangenehmen 
Überraschungen wie kostspielige Überstunden, Fehlverhalten und 
Bußgelder gibt. Mit automatischen Warnmeldungen vermeiden 
Sie Verstöße und sorgen für Compliance mit Arbeitsrecht, 
Gewerkschaftsvorgaben und Unternehmensrichtlinien, ungeachtet der 
Komplexität.

Über zeitaufwendige Analysen hinaus  
Statt isolierte Datensätze mühsam zusammenzustückeln, setzen Sie 
auf Reflexis, das die Betriebsumgebung vollständig und realistisch 
abbildet. Bei der Ausführung verfügen Sie über ein automatisches, 
geschlossenes System, das Aufgaben zuweist und deren Erledigung 
bestätigt.



Workflow & Design Consulting

Analyse von Geschäftsprozessen, bestehender Infrastruktur und 
Technologie mit auf Ihre speziellen Anforderungen zugeschnittenen 
strategischen Workshops 

Solution Jumpstart

Beschleunigte Bereitstellung von Lösungen mit umfassender 
Konzeptstudie und Unterstützung bei Spezialanforderungen, um 
Kosten zu reduzieren und Ausfallzeiten zu vermeiden 

Learning as a Service 

Effiziente Schulung von Mitarbeitern mithilfe von Konzepten wie 
„Video on Device“, „Know It Now“, Schulungen mit Kursleiter 
sowie virtuellen Kursen, die eine schnellere Amortisation Ihrer 
Technologieinvestitionen ermöglichen

Software Integration

Schnellerer Erfolg durch Anwendung von Best Practices zur 
Integration. Nutzen Sie unser Know-how in Bezug auf mobile Edge-
Daten-Technologie und Geschäftslogik-Abläufe.

Solution Validation

Testen Ihrer eigenen Zebra-relevanten Anwendungen mit Ihren 
vorhandenen IT-Systemen und Geschäftsabläufen

Program Management

Unterstützung von umfangreichen Zebra-Bereitstellungen und 
-Lösungen durch die Minimierung der Risiken für Zeitpläne, 
Implementierungsergebnisse und Benutzerakzeptanz
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Globale Serviceleistungen von Zebra
Maximale Betriebszeit und Anlagenrendite 

Konstante Spitzenleistung und maximale Betriebszeit. Davon profitieren Sie, wenn 
Sie Ihre Investitionen in Zebra mit unseren Wartungsservices schützen. Vermeiden 
Sie unerwartete Unterbrechungen, ungeplante Reparaturausgaben und vieles mehr. 
Ob Sie umfassende Abdeckung brauchen, erweiterten Geräteersatz, Vor-Ort-
Support, Unterstützung bei technischen Problemen, Support für Geräte-Firmware 
oder Transparenz in Bezug auf Verträge, Reparaturdaten oder Supportfälle – für 
Sie gibt es den richtigen Zebra-Service.* Zudem können Sie Ihren Plan optimieren 
und an Ihre geschäftskritischen Anforderungen anpassen mithilfe von flexiblen 
Service-Erweiterungen, die beschleunigte Reparatur- und Versandleistungen, 
Akkuwartung, Geräte-Inbetriebnahme und -Konfiguration, Managed Services und 
vieles mehr bereitstellen. Das Serviceportfolio von Zebra bietet Ihnen in jeder Phase 
die notwendige Expertise.

Mit Zebra Signature Services ist es einfacher, neue Technologien in vorhandene 
IT-Umgebungen und Arbeitsabläufe zu integrieren. Aussagekräftige Daten von 
Edge-Technologien können neue Geschäftschancen eröffnen, aber ohne die 
richtigen Fähigkeiten und Ressourcen wird es Ihnen nicht möglich sein, alle 
Vorteile voll auszuschöpfen. Zebra Signature Services stellen Ihnen das Know-how 
zur Optimierung der Einführung von Edge-Data-Lösungen bereit, damit Sie Ihr 
Unternehmen produktiver führen können.
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Zebra-Pläne schützen die Investition in Geräte, auf die sich Ihr 
Unternehmen verlassen muss, indem sie die prognostizierbare Leistung 
und Betriebszeit maximieren, um Ihre kritischen Betriebsabläufe zu 
unterstützen und Geschäftsergebnisse zu verbessern.

Informationen zu Gerätezustand und -auslastung Die Einblicke stellen 
historische Datentrends bereit, aktuelle Zustandsdaten und verwertbare 
Prognosen zu den Folgen ausbleibender Maßnahmen. Durch die 
Zusammenführung von Daten aus mehreren Quellen sowie durch 
Algorithmen für maschinelles Lernen ergibt sich eine konsolidierte 
Lösung mit farbcodierten Einblicken in den Gerätebestand und 
schwellenwertbasierten Warnmeldungen. 

Enthalten bei allen Zebra OneCare-Wartungsplänen für mobile 
Computer und Scanner von Zebra. Cloudbasierte Transparenz in 
Bezug auf Berichte und Analysen zu Gerätereparaturen und Falltrends, 
Vertragsverlängerungen, LifeGuard™-Sicherheitsstatus und vieles mehr**

* Serviceverfügbarkeit, Serviceleistung und Reparatur-Umschlagzeit können sich 
von Land zu Land unterscheiden. Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem 
Vertriebsbeauftragten von Zebra.

** Zebra VisibilityIQ OneCare ist nur verfügbar für mobile Computer und Scanner.

Zebra OneCare™ Maintenance PlansZebra Signature Services



Zebra Savanna™ 

Ermitteln Sie den besten nächsten Schritt

Die Zebra Savanna™-Plattform sammelt und analysiert Daten von Edge-Geräten, 
um verwertbare Workflow-Einblicke zu liefern, ermöglicht Anwendungen und 
Lösungen der nächsten Generation, die als Entscheidungshilfe für die beste 
Vorgehensweise fungieren, und lässt sich in vorhandene Hardware, Software 
und Datenumgebungen integrieren, damit Sie ein umfassenderes Bild von 
Ihrem Unternehmen erhalten. Nutzen Sie ihre intelligenten Funktionen, um 
richtungsweisende datengestützte Umgebungen zu schaffen, zu vernetzen 
und zu steuern. 

Auf Zebra Savanna basierende Lösungen nutzen Folgendes:

•	 Datenzugriff für Edge-Geräte und Kernportfolio

•	 Verlaufsdaten und Zugriff auf Datenanalyse

•	 Universelle Benutzerverwaltung

•	 Einheitliche Kontrolle über Edge-Sensing-Lösungen

•	 Erweitertes zertifiziertes unternehmensweites Datensicherheitsmanagement
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Zentrale Nordamerika und 
Unternehmenszentrale
+1 800 423 0442
inquiry4@zebra.com

Zentrale Asien-Pazifik
+65 6858 0722
contact.apac@zebra.com

Zentrale EMEA
zebra.com/locations
contact.emea@zebra.com

Zentrale Lateinamerika
zebra.com/locations
la.contactme@zebra.com

Erweitern Sie Ihren Horizont für Geschäftslösungen  
auf zebra.com

mailto:inquiry4@zebra.com
mailto:contact.apac@zebra.com
https://www.zebra.com/us/en/about-zebra/contact-zebra/global-locations.html
mailto:contact.emea@zebra.com
mailto:la.contactme@zebra.com
http://www.zebra.com

